

## 正 誤 表

「がん薬物療法の支持療法マニュアル（第2刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
112	表2の注	21 以下は低リスク	21 以上は低リスク

2016年6月13日

株式会社南江堂